

Απόφοιτος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας, επιστημονικό πεδίο «Νεότερη Ελληνική Ιστορία» - περίοδος βενετικής και οθωμανικής κυριαρχίας), κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος Ειδικευσης Νεότερης και Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας (master). Από το 2000 έως το 2003 υπότροφος του Ελληνικού Ινστιτούτου Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών Βενετίας

Έχει λάβει μέρος σε επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες στην Ευρώπη και την Αμερική. Έχει εκδώσει 30 άρθρα σε ελληνικά και ευρωπαϊκά επιστημονικά περιοδικά καθώς και μία μονογραφία με τίτλο *Το αρχείο των βενετών προβλεπτών της Πρέβεζας. Διοίκηση και οργάνωση της πόλης τον 18ο αιώνα* (ebook).

Από το 2004 έως το 2007 εργάστηκε για την ταξινόμηση και την καταλογογράφηση του Αρχείου του Ελληνικού Ινστιτούτου Βενετίας (1498-1960) και την έκδοση του ευρετηρίου του Αρχείου. Παράλληλα, έλαβε μέρος σε τέσσερα ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα (α. *Ναυτιλιακή ιστορία των Ελλήνων το 18ο αιώνα*, β. *Ελληνικές Κοινότητες και Ευρωπαϊκός κόσμος (13ος-19ος αι.)*, γ. *Μορφές αυτοδιοίκησης, κοινωνική οργάνωση, συγκρότηση ταυτοτήτων*, δ. *Γυναίκες και γάμος στην Κέρκυρα. Οικονομικές δραστηριότητες και κοινωνική αναπαραγωγή (17ος-19ος αιώνες)*, ε. *Κοινωνία της Πληροφορίας*) στα πλαίσια των οποίων πραγματοποίησε αρχαιολογική έρευνα σε ελληνικά και βενετικά αρχεία. Από τον Ιούνιο του 2008 έως και τα τέλη Δεκεμβρίου του 2009 συμμετείχε ως εξωτερικός επιστημονικός συνεργάτης του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών στο πρόγραμμα ταξινόμησης και καταλογογράφησης του Αρχείου του Γιάννη Ψυχάρη και της δεύτερης συζύγου του, Irène Baume-Psichari, το οποίο φυλάσσεται στη Μπενάκειο Βιβλιοθήκη - Βιβλιοθήκη της Βουλής των Ελλήνων, υπό την επιστημονική εποπτεία της κ. Ευτυχίας Δ. Λιάτα, Διευθύντριας Ερευνών στο ΙΙΕ/ΕΙΕ. Από τον Μάρτιο 2010 έως και τον Απρίλιο 2011 εργάστηκε για την ταξινόμηση και καταλογογράφηση αρχαιολογικού υλικού των ΓΑΚ Αρχείων Νομού Λευκάδας της περιόδου 1684-1864, που υλοποιήθηκε στο ΙΙΕ/ΕΙΕ, υπό την επιστημονική εποπτεία της κ. Ευτυχίας Δ. Λιάτα, Διευθύντριας Ερευνών στο ΙΙΕ/ΕΙΕ. Το 2011 συμμετείχε, επίσης, στο ερευνητικό πρόγραμμα του ΙΑΕΝ φιλοξενούμενο στο ΕΙΕ με θέμα «Μαθητολογία Γυμνασίου Λευκάδας 1829-1960» υπό την επιστημονική εποπτεία του κ. Τριαντάφυλλο Σκλαβενίτη, Διευθυντή Ερευνών στο ΙΙΕ/ΕΙΕ. Το 2014 ταξινόμησε και κεφαλαιωδώς κατέγραψε το αρχαιολογικό υλικό των ΓΑΚ Αρχείων Νομού Λευκάδας της περιόδου 1864-1930. Σήμερα βρίσκονται σε εξέλιξη τρία ακόμα ερευνητικά εγχειρήματα α) έρευνα στο Κρατικό Αρχείο της Βενετίας, στο Κρατικό Αρχείο του Λιβόρνου, σε ιταλικές και ελληνικές βιβλιοθήκες για τη συγκέντρωση υλικού που αφορά τη ζωή και τη δράση της οικογένειας Ζωσιμά από την Ήπειρο, β) ερευνητικό πρόγραμμα σε συνεργασία με την επίκουρη καθηγήτρια του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Ιωάννα Πεπελάση-Μίνογλου με θέμα «Dowry Strategies in Venice and its dominions: The Example of the *Commissaria di avvocato Tommaso Flangini, 1665-1795*», γ) η οικογένεια Σουμίλα στη Λευκάδα, 1684-1864.

Επιστημονικά ενδιαφέροντα: οικονομική, κοινωνική και πολιτική ιστορία της Δυτικής Ελλάδας (από τη Σαγιάδα έως και τον Αμβρακικό κόλπο) και της Λευκάδας τον 17ο και 18ο αιώνα.